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SEANCE DU 15 octobre 2002
 

OPERATION DE RENOUVELLEMENT URBAIN: 
OpérationVRD (travaux et maitrise d’oeuvre) du Petit Village de 

Ribray

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Alain BAUDIN, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, 
Mme Jeanine BIMES, M. Guillaume JUIN, Mme Françoise HALAT, M. Paul 
SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Luc DELAGARDE, M. Joël RENOUX, 
M. Rodolphe CHALLET, Mme Nathalie HIBERT, M. Rémy LANDAIS, Mlle Karen 
NALEM, M. Robert PLANTECOTE  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, Mme Andrée CHAREYRE, Mme Danièle GANDILLON, M. 
Michel GENDREAU, Mme Catherine REYSSAT, Mme Annie COUTUREAU, Mme 
Marie-Edith BERNARD, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Catherine DEGUERCY, 
M. Gérard ZABATTA.
 
 
Secrétaire de séance : Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Nicole GRAVAT donne pouvoir à M. Amaury BREUILLE.
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Bernard BELLEC.
 
Excusés : Ces élus ayant quittés la séance sans avoir désignés de mandataires sont excusés :

 
M. Bernard JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Michel PAILLEY, Mme Valérie 
UZANU, M. Amaury BREUILLE, M. Alain GARCIA, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. 
Franck GIRAUD, M. Dominique GUIBERT, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme Claudie 
LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE FRIANT, Mme Christabelle 
CHOLLET, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 15 octobre 2002

 
DELIBERATION  D20020320 

 
AMERU OPERATION DE RENOUVELLEMENT URBAIN: 

OpérationVRD (travaux et maitrise d’oeuvre) du Petit Village de 
Ribray

 
Monsieur Gilles FRAPPIER, Adjoint au Maire, expose :



 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
 
Par délibération en date du 18 janvier 2001, » le Conseil Municipal a autorisé Monsieur le Maire a cosigner la 
Convention d’Opération de Renouvellement Urbain engageant la Ville de NIORT et l’Etat dans une opération aux 
composantes nombreuses et axées les quartiers Clou Bouchet et Tour Charbot Gavacherie.

Le réaménagement de l’îlot du « Petit Village de Ribray » a nécessité l’acquisition de plusieurs parcelles et immeubles par 
la Ville de NIORT. Une convention de délégation de Maitrise d’Ouvrage à l’OPAC permet à ce dernier de procéder 
à l’aménagement des espaces extérieurs.

L’étude technique a fait ressortir que la réalisation des travaux pour cette nouvelle desserte était estimée à 200 533,48 
HT auxquels s’ajoutent une mission de maitrise d’œuvre d’un montant de 14 258,23€ HT et une mission de coordination 
SPS évaluée à 1 339,52 € HT. Les plans de financement respectifs établissent une participation de l’Etat à hauteur de 50%.

Il convient désormais de solliciter auprès des services de l’Etat l’attribution de cette subvention qui s’élève au total à 
108 065,62 €, conformément aux dispositions de la convention cadre de l’ORU précitée.

 
Compte tenu de ces éléments  et sur proposition du Maire, il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 

-          approuver le dossier de demande de subvention ci-annexé relatif à la réalisation des voiries et réseaux divers du Petit 
Village de Ribray et aux missions de maitrise d’œuvre et SPS,
-          autoriser Monsieur le Maire ou son adjoint délégué à solliciter ladite subvention auprès des services de l’Etat sur la base de 
ce dossier.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 28
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              17

 
 
 Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 
 

Gilles FRAPPIER
 
Ordre du jour


